

自闭娃寻师难,半年仅来一人

活累工资低,自闭症中心难招老师,企业设“关爱基金”改善教师待遇



本报6月11日讯(记者 蓝娜娜) 强度高工资待遇低,还不时受伤,自闭症儿童康复机构陷入招老师难,一中心半年只招到一人。11日,一个由企业发起的“自闭症儿童关爱基金”成立,在为自闭症儿童提供资金、教具的同时,部分资金将用于改善教师待遇,吸引更多有爱心的教师加入到关爱自闭症儿童的队伍中。

11日下午2点50分,“山东省脐带干细胞库自闭症儿童关爱基金”成立仪式在青岛市儿童自闭症康复训练中心举行。在仪式上,康复训练中心收到山东省脐带干细胞库捐赠的2000元资金和数十件教具。

山东省人类脐带间充质干细胞库副主任张美荣介绍,目前已有30000人成为脐带干细胞库的成员,每年也有6000至10000名新成员加入。基金成立后,每年每加入一名新成员,他们将自动为自闭症儿童捐赠一元钱。同时,在听说了自闭症儿童康复中心招老师难

后,他们也将把基金中的一小部分,用于改善老师的工资待遇。

在自闭症儿童康复训练中心工作5年的教学主管尉晓宁称,在该中心工作的老师每天的工作时间为早晨7点50分至下午4点30分,近9个小时里,老师要全程陪着孩子们,不论孩子和家有什么需求,都要立即帮助解答。同时,由于一些自闭症儿童不能控制自己的行为,偶尔情绪激动时会有暴力行为,有的老师还被打到鼻梁骨软组织受损。

“即便工作如此辛苦,现在老师们的平均工资也就在1600元左右。”尉晓宁说,自闭症儿童康复训练中心全年向全社会招聘老师,每年有近30人前来咨询,但真正留下的不过三四人,以今年为例,虽然已过了近半年,但只招到了1个人。如今学校仅有15位老师,对于全程负责57名孩子而言,工作强度很大。

青岛市儿童自闭症康复训练中心高青主任称,随着各方面条件的改善,老师的待遇也在缓慢地提升,她呼吁有更多有爱心从事自闭症儿童康复工作的人,能加入到教师队伍当中,为“星星的孩子”送去关爱。



手绘爱心

日前,中国扶贫基金会组织“‘绘’聚爱心 传递温暖——捐一元五周年 手绘爱心T恤送云南”的活动,在富源路小学,同学们亲手为贫困山区儿童绘制了50余件爱心T恤,表达对贫困山区儿童的关心和祝福。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



称一斤樱珠就少二两

使用问题秤,北九水商贩被查

本报6月11日讯(记者 曹思扬 通讯员 刘一)

电子秤一斤樱珠坑你二两,禁用多年的杆秤仍在用,北九水景区内20余家水果业户8家用秤都有问题。10日,崂山工商部门在北九水景区内没收1台电子秤,7台杆秤,责令8家业户停止经营。

10日,崂山工商分局北宅工商所联合北九水景区管理处及崂山城管部门对北九水景区内的20余家水

果经营业户开展秤具检查行动。在一个销售樱珠和杏的水果摊,电子秤显示屏有猫腻,执法人员把重量为500克的标准砝码放在电子秤上时,却发现显示为600克。执法人员随后发现部分摊主仍在用早已禁用多年的杆秤,有些杆秤竟是“7两秤”,每斤都会短秤3两。此次行动,共没收电子秤1台,杆秤7台,执法人员立即责令这8家经营业户停止经营活动,并做进一步调

查处理。执法人员提醒,如果商贩使用度盘秤,顾客要注意秤的指针是否归零;如果商贩使用电子秤,除了留意重量,还要注意商贩输入的单价,以免出现重量没错、总价调高的情况;在市场内购物时尽量用市场设置的公平秤进行复称,如发现问题及时拨打质监部门举报电话12365或工商部门举报电话12315进行举报。

高考“减压游”火爆上市

旅行社热推“毕业游”,自由行线路可量身定制

本报6月11日讯(记者 孟艳) “高考后旅游”成为旅游市场继“五一”假日后的一个高峰。连日来,旅行社、景区等纷纷推出考生优惠活动,旅行社针对学生推出的毕业旅游、减压预订火爆。

连日来,记者从多家旅行社获悉,针对高考、中考学生群体的旅游线路成为主打,中高考后特别是6月中下旬和7月继“五一”之后迎来出行高峰。有的旅行社也专门推出了毕业旅游线

路,比如北京毕业游主打感受京城历史与文化,走进北大、清华,骑自行车深度游览老北京胡同、四合院、什刹海后海。

有些自由行线路还打出量身定制字样,比如仅收学生,全程不含门票,让学生可以使用学生证进行购票,享受价格优惠。北京毕业游,高三考生凭本人《高考准考证》复印件每人可立减100元。上海出发的“毕业旅行”台湾游,提供学生证、

在学证明,可享受入台证免费办理。国内多个景区也推出高考考生免费活动,包括广东、山西、重庆、武汉等地知名景区。

据悉,毕业旅游热门目的地主要集中在高校名校集中、文化深厚,同时也是著名旅游目的地的城市,如北京,还有些适合暑期休闲放松的度假目的地,比如三亚、大连、厦门等。出境旅游线路也着重在美国哈佛大学等游学旅游。

降息周期来临 投资者可投资债基

出乎市场预期,降息周期提前来临,这对债券市场而言是个实质性利好。业内人士指出,投资者可尽早买入债券基金,以获取债券价格上涨带来的

收益。据悉,农银信用添利债券基金是一只重点投资于信用债的开放式基金,在当前理财产品收益率下降的环境下,是相对理想的理财选择。其募集成立

后设有一年封闭期,看似流动性不如短期理财产品,但是在利率下行周期中,正是“以流动性换取收益”,通过投资长期产品提前锁定收益率水平。

富国高新技术基金迎接十二五规划“美好时代”

今年以来新发行的股票基金中,包括资源类、商品类等主题型基金约有12只,其中以富国基金新近发行的一只主题型基金——富国高新技

术产业基金,尤为引人注目。资料显示,富国高新技术产业基金以高新技术产业相关上市公司作为投资主题,在投资范围上,该基金除了投资电

子、信息服务等传统高技术产业股票外,还将投资节能环保、新能源等新兴高技术产业股票,从而成为A股市场中最具投资价值主题之一。

中小企业私募债起航 汇添富先饮“头啖汤”

6月8日,首批中小企业私募债成功发行。据悉,一直走在行业创新前列的汇添富基金已成功投资首批中小企业私募债中部分品种,成为首批

先饮中小企业私募债投资“头啖汤”的基金公司。汇添富固定收益团队相关人士表示,中小企业私募债的推出有助于扩大中小企业的融资渠道,并

且丰富了债市可投资品种,有益于多层次债券市场的建立。随着投资者对于私募债的了解日益加深,相信将来公募基金也有机会参与其中。

百茶飘香 盛情李沧

第二届“李沧万达广场” 青岛·李沧茶文化旅游节 名茶评选获奖名单

红 茶 类	奖 别	企 业 名 称	获 奖 品 牌	
	金 奖	青岛兴邦茶城 - 九骏茗茶	九骏正山小种	
	银 奖	青岛兴邦茶城 - 谐馨茗茶	谐馨金骏眉	
		青岛茶业市场 - 永祥茶业	永祥正山小种	
	铜 奖	青岛茶业市场 - 武夷山祥福生态茶叶	得其韵正山小种	
	青 岛 茶 业 市 场 - 钱 江 源 茶 庄	钱江源金骏眉		
		青 岛 茶 业 市 场 - 香 德 久 茶 业 公 司	香德久小赤甘	
	白 茶 类	奖 别	企 业 名 称	获 奖 品 牌
		金 奖	青岛茶业市场 - 豹云峰茶业	豹云峰福鼎
		银 奖	青岛茶业市场 - 伍福茶品康健	伍福太白金芯
铜 奖	青岛茶业市场 - 谐馨茗茶	谐馨福鼎		
	青岛茶业市场 - 天颂茶庄	天颂福鼎		
	青岛茶业市场 - 九鲤湖茶厂	九鲤湖福鼎		
卓洋福鼎				
绿 茶 类	奖 别	企 业 名 称	获 奖 品 牌	
	金 奖	青岛茶业市场 - 崂泽茶行	崂泽绿茶	
	银 奖	青岛茶业市场 - 崂泽茶行	泽秀绿茶	
		青岛茶业市场 - 钱江源茶庄	安吉绿茶	
	铜 奖	利客来茶叶市场 - 崂茗茶业	崂茗绿茶	
兴邦茶城 - 名崂绿茶茶业		名崂绿茶		
利客来茶叶市场 - 晓望村	崂山绿茶			
乌 龙 茶 类	奖 别	企 业 名 称	获 奖 品 牌	
	金 奖	青岛茶业市场 - 豹云峰茶业	豹云峰铁观音	
	银 奖	青岛茶业市场 - 青岛正原香茶业	正原香铁观音	
		青岛兴邦茶城 - 李沧区珠岩大红袍茶行	正岩大红袍	
	铜 奖	青岛茶业市场 - 高岩茗茶	高岩铁观音	
青岛兴邦茶城 - 天莲阁茶行		台湾梨山高山茶		
青岛茶业市场 - 景仁茗茶	景仁铁观音			

咨询电话: 0532-87636016 网址: www.qdlcta.gov.cn